

<b>PON</b> <b>23.9.</b>	<b>Sveti Otac Pio</b>	<b>18:00</b>	Dragica Momčilović, Viktor Košutić * Stjepan gd., Boris Brezak * Mirko Petek
<b>UTO</b> <b>24.9.</b>	Sv. Rupert i Virgil	<b>18:00</b>	Štefanija, Ivan Vdović * Elizabeta Leskovar, Stjepan, Ana, Stjepan Leskovar
<b>SRI</b> <b>25.9.</b>	Aurelija, Zlata	<b>18:00</b>	Joso Miklaužek * Josip, Mimica Makar * Zdenka Strgar
<b>ČET</b> <b>26.9.</b>	Sv. Kuzma i Damjan	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Ana Makek * Magda Henn
<b>PET</b> <b>27.9.</b>	<b>sv. Vinko Paulski</b>	<b>15:00</b>	<b>Križni put na Kunagoru</b> po nakani za nerođenu djecu— <b>inicijativa "40 dana za život"</b>
		<b>18:00</b>	Terezija, Josip Krklec * Mirko Petek * Za poginule i preminule branitelje iz grada Pregrade
<b>SUB</b> <b>28.9.</b>	Sv. Većeslav	<b>18:00</b>	Marija, Stanko Vešligaj * Joso, ob. Miklaužek
<b>NED</b> <b>26. NED. KROZ GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Mihalj-Miško Horvat * Mihael, Franciska, Augustin, Anđela Pintarić * Dragica Tolić, Josipa Štoos * Franjo Pavlić, Josip, Štefanija Mikulaš
	<b>Župna crkva</b>	<b>9:30</b> <b>10:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>29.9.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Vjekoslav Petek, ob. Petek, ob. Jakoplić * Anđela, Stjepan Javornik * Ivanka, Vjekoslav, Alojz Šoštarić, Božica Hlupić * Agata Ivoš gd. * Mijo, Dragica Strabić * Dragutin Mužar

### **NADOLAZEĆA DOGAĐANJA U LISTOPADU:**

**Smotra zborova KZZ (6. listopada)**—u našoj župi održava se smotra zborova Krapinsko—zagorske županije. Program počinje u 16:00 sati.

Zbog toga će večernja misa biti nakon smotre, oko 19:00 sati.

**Nedjelja Zahvalnica (13. listopada)** - u nedjelju, 13. listopada slavimo nedjelju zahvale za primljena dobročinstva.

Svete mise u kapeli svetog Leonarda bit će u 9 i 11 sati.



## **Župni list**

**Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada  
BR.: 333/2019  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210  
22.09.2019.**



## **DVADESET I PETA NED. KROZ GOD.**

### **Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prosim? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru momemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.« **Riječ Gospodnja.**

### **Uz Evanđelje:**

U životu često nema posve nedvojbenih situacija, gdje je odmah jasno što je dobro, a što zlo. Tako Isus jednom zgodom pripovijeda paradoksalnu priču. Jedan je upravitelj loše vodio poslove svoga gospodara. Dobronamjerno ili zlonamjerno, ne zna se. U svakom slučaju, upravitelju je jasno da mu sada prijete otkaz (i moguće namirivanje dugova). Što poduzeti? Svjestan da će na provjeri pasti, u očaju čini riskantan potez. Doziva dužnike svoga gospodara i u knjige unosi smanjene iznose dugova. Krivotvori poslovne knjige. Još je više upropaštavao financije svoga gospodara. Igrao je na posljednju moguću kartu. Smatrao je da će ga ti zahvalni dužnici primiti onda kada on sâm ostane na ulici. Međutim, upravo se taj potez upravitelju isplatio puno više nego što je mogao i

sanjati. Kad je, naime, gospodar vidio, što je upravitelj učinio, zadržao ga je u službi, jer se nije htio odreći tako domišljatog upravitelja, unatoč tome što je bio nepošten. Isus paradoksalno zaključuje: „Napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane, da vas prime u vječne šatore.“ Nitko nije savršen i nikada nitko nije u potpunosti čist u svojim motivima i namjerama. Kad bi samo besprijekorni ljudi činili dobro, bi li uopće bilo dobra na svijetu? Povijest se ponavlja. Tako se, na primjer, znaju čuti kritike kako je Strossmayer lako mogao izigravati dobrotvora, kad je u ono vrijeme đakovačka biskupija bila bogata. Točno. Ali Strossmayer je činio dobro. Danas ćemo lako reći da ovaj ili onaj moćnik čini dobra djela iz nekih sebičnih motiva. Moguće. Ali čini dobro. Moda raspolaze nepoštenim bogatstvom. Ali ipak, tim bogatstvom čini dobro. Tako će svakom našem dobrom potezu netko lako prišiti nečasnu namjeru. Ako nešto dobro učinim, naći će se netko tko će reći da to činim samo zato da se dodvorim šefu. Ili će za neko moje drugo dobro djelo prigovoriti da malim novcem želim potkupiti Boga i smiriti svoju savjest za sve one grozote koje sam činio. Treći će s gorčinom reći da bi bilo bolje da je moja pomoć otišla na sasvim drugu adresu. Oni najogorčeniji će ustvrditi da sve dobro koje činim, s obzirom na moje motive, ionako ništa ne vrijedi. No pored svega, ja ću uporno nastojati činiti dobro. Rekao bih da ovdje Isus svima nama daje jednostavno pravilo: valja činiti dobro. Mi, grešni ljudi. Bez promišljanja. Uvijek. Baš kako Pavao veli: „Neka vam ne dodija činiti dobro.“ To je ono blago koje nam ostaje kroza svu vječnost.

#### **Sveti Otac Pio (23. rujna):**

Sveti Pio je rođen 25. svibnja 1887. god. u južnotalijanskom mjestu Pietrelcini, a njegovi su mu roditelji nadjenuli ime po svetom Franji –Francesco. Kao mladić ušao je u obližnji kapucinski samostan u mjestu San Giovanni Rotondo i uzeo redovničko ime Pio, nadahnut zaštitnikom svoga rodnog mjesta – papom Pijom V. Ubrzo nakon što je ređen 1910. god. dobiva na svom tijelu prve znakove posebnih ožiljaka suživljenosti s Kristovom patnjom – stigme, a viđenja postaju sve izraženija. Prema zapisima, često je upadao u ekstatična stanja u kojima je imao viđenja Isusa, Marije i svetaca, ali je s druge strane doživljavao i vražja opsjedanja, koja su ga fizički jako iscrpljivala. Takva su događanja, koja nisu mogla ostati nezamijećena, počela opterećivati i njegovu samostansku zajednicu, a sam je otac Pio zbog toga bio izvrnut različitim oblicima izrugivanja i ponižavanja. Zdravstveno stanje mu je bilo dosta loše, pa je, zadržavši svoj kapucinski habit, nastavio život u svom rodnom domu. Kraće je vrijeme bio u vojsci, no zbog lošeg zdravstvenog stanja odande je otpušten i 1916. (ili 1918. god.) se ponovno vraća u samostan u San Giovanni Rotonda, gdje ostaje do kraja života.

#### **Sveti Vinko Paulski (27. rujna):**

27. rujna Crkva liturgijski časti sv. Vinka Paulskog, sveca iz 16./17. st., rođenog u Francuskoj, koji se odlikovao posebno jednostavnim i marljivim životom, neumorno skrbeći za potrebite, bolesne, siromahe. Posebno je poznat i cijenjen kao utemeljitelj lazarista (misijska družba) i sestara milosrdnica, a obje te družbe djeluju i u Hrvatskoj i neumorno nastavljaju njegovu poslanje. Sv. Vinko Paulski rođen je 24. travnja 1581. god. u malom francuskom selu Pouy, u siromašnoj seljačkoj obitelji, u vrijeme oštih borbi između protestanata i katolika, kao i u vrijeme velike duhovne i materijalne zapuštenosti u puku i prilične gramzivosti među plemenitašima i svećenstvom. Kao dječak, napasao je stada ovaca i svinja svoga oca, a kada je njegov otac vidio da mu sin ima izražene.

#### **POKOPAN PROTEKLI TJEDAN:**

**Mirko Petek:** rođ. 19.7.1969. u Pregradi, stan: Lj.Gaja 2, Pregrada; Zvezdana r. Halužan—supruga. Umro 16.9.2019., pokopan 18.9.2019. u Pregradi. Supruzi Zvezdani, majci Ani, kćerima Maji i Lani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

#### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMIO JE:**

**Gabriel Golubić:** rođ. 25.5.2019. u Zagrebu, sin Maria Golubić i Natalie Golubić r. Grenković, stan: Kornatska 1C, Zagreb.

Krštenje je primio 22.9.2019. u župi Uznesenja BDM—Pregrada.

**Fran Golubić:** rođ. 8.6.2019. u Zagrebu, sin Matije Golubić i Tene r. Vrba, stan: M.Gupca 4/1, Pregrada.

Krštenje je primio 22.9.2019. u župi Uznesenja BDM—Pregrada.

#### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLOPILI SU:**

**Miroslav Macan:** sin Ivana Macan i Zdenke r. Burić, stan: Janka Leskovača 73/1

**Tea Trubić:** kći Ivice Trubić i Ane Santini-Trubić, stan: Đorđićeva 4, Zagreb. Sakrament ženidbe sklopili su 21. rujna 2019. u župi Tijela Kristova—Zagreb-Sopot.

**ZARUČNIČKI TEČAJ: 23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati** u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijave vršiti prvi dan tečaja.

**ŽUPNI VJERONAUKE:** O početku župnog vjeronauka obavijestit ćemo vas u sljedećim župnim listićima i na župnoj stranici.

#### **ZAPOČELA MANIFESTACIJA “BRANJE GROJZDJA”:**

U našem se gradu i ove godine održava tradicionalna manifestacija “Branje grojzdja”. Ove godine manifestacija bilježi svoju 49. obljetnicu, a trajat će od 21. do 29. rujna 2019. Organizatori manifestacije su Grad Pregrada i Turistička zajednica područja Srce Zagorja. Program manifestacije može se pronaći na internet stranici Grada Pregrade i portalu “pregrada.info”.

**Zbog središnje proslave, koja se održava u nedjelju 29. rujna, taj dan sveta misa neće biti u 11, nego u 10 sati. Također, neće biti mise u kapeli.**

#### **ŽUPNI SUSRETI:**

**Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora**

**Petak, 19:00—susret mladih**

**Probe ministranata—prema dogovoru**

**Subota, 11:00—proba dječjeg zbora**

**Subota, 19:00—proba zbora mladih**

#### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **24. rujna.** Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!